ТЕРРИТОРИАЛЬНАЯ ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ ГОРОДСКОГО ОКРУГА ЗАТО ГОРОД МЕЖГОРЬЕ РЕСПУБЛИКИ БАШКОРТОСТАН



БАШКОРТОСТАН РЕСПУБЛИКАНЫ МЕЖГОРЬЕ КАЛАНЫ ЯАТБ КАЛА ОКРУГЫ ТЕРРИТОРИАЛЬ НАЙЛАУ КОМИССИЯНЫ

РЕШЕНИЕ

12 мая 2021 г. № 10/2-5

г. Межгорье

О регистрации Э.М. Ивановой, выдвинутой кандидатом в депутаты Совета городского округа закрытое административно-территориальное образование город Межгорье Республики Башкортостана шестого созыва по одномандатному избирательному округу № 18 в порядке самовыдвижения

Проверив соответствие порядка самовыдвижения Ивановой Элизы Мавлютовны кандидатом в депутаты Совета городского округа закрытое административно-территориальное образование город Межгорье Республики Башкортостана шестого созыва, а также документы, представленные кандидатом, в том числе подписные листы с подписями избирателей, собранными в поддержку выдвижения кандидата в количестве 13 подписей, требованиям Кодекса Республики Башкортостан о выборах, в соответствии со статьями 40, 43, 46.1, 47, 48, 51 Кодекса Республики Башкортостан о выборах территориальная избирательная комиссия городского закрытое административно-территориальное образование город Межгорье Республики Башкортостана, на которую постановлением Центральной избирательной комиссии Республики Башкортостан № 164/127-6 от 10 года возложены полномочия избирательной декабря 2020 комиссии городского округа ЗАТО город Межгорье Республики Башкортостан, решила:

1.Зарегистрировать Иванову Элизу Мавлютовну, 17 ноября 1982 года рождения, образование среднее профессиональное, работающую в ФГБУЗ МСЧ № 142 ФМБА России в должности специалиста по охране труда, проживающую в городе Межгорье Республики Башкортостан, выдвинутую в

порядке самовыдвижения кандидатом в депутаты Совета городского округа закрытое административно-территориальное образование город Межгорье Республики Башкортостана шестого созыва по одномандатному избирательному округу № 18.

Дата и время регистрации « <u>12</u>» <u>мая</u> 2021 года в <u>12</u> час. <u>00</u> мин.

- 2.Выдать зарегистрированному кандидату Ивановой Элизе Мавлютовне удостоверение установленного образца.
- 3. Настоящее решение довести до сведения избирателей посредством размещения на сайте.

Председатель Е.В. Кобелева

Секретарь Ф.В. Киекбаева